

惯例仪式

2010.09.02

只是上课。作业。想更深入地,嗯,算了=v= 好的, 以上.....
把日文投稿翻译中文的文章

不要看照片!!!!

2010.09.02

现实很残酷。是。==
把日文投稿翻译中文的文章

感动了!

2010.09.10

今天学校里来了心连心短期交流的学生，举行了欢迎会。在大家的面前做了自我介绍，然后大家都认识我了，要打招呼的人好多..... 中国代表团进来的时候，放了中华人民共和国国歌，那个时候我做完介绍回到班级最后站着，听着国歌忍不住哭了。果然这种感觉只有亲身体验才会知道。明天也要加油

说起来好久没写了.....

2010.10.07

来日本一个月了啊啊，最开始来的时候新鲜了几天，然后无聊了几周，到现在交到了很好的朋友，努力让自己每天都有可以期待的事情，然后高高兴兴的去学校，即使是很小的期待也没关系。前天回来的时候下雨了，自行车骑到中途雨有变大的趋势，就和姐姐跑到便利店旁边躲着。然后在里面买了点吃的等雨停。结果雨越来越大，根本就没有停的趋势，于是我们就豁出去了，那个时候大家都已经换了合服，所以有ベスト（已经不知道中文该怎么讲了(◦_◦)），但是毛衣什么的打湿了好恶心，于是就把毛衣脱下来塞到包里。然后就只有裙子和衬衫，直接冲进雨里！雨越来越大，中途还遇到红灯，等的时候又冷又急，最后回到家的时候，全身湿透，头发就像刚洗过一样使劲滴水..... 不过并没有觉得倒霉什么的。我觉得这才是青春，以前在中国都体验不到的东西。因为以前父母都不准我骑自行车，下雨了也有车接送，但是在这里是独立的，靠自己虽然有些时候很无力，但是也很快乐，很自由。每天塞着耳机骑着自行车上学放学，朝霞和夕阳都很美，一边享受一边担心裙子会不会飞起来。在学校期待和各种人交流。周末放假的时候，想要去KTV，去书店，马上就可以出发，骑着自行车和姐姐一前一后。（虽然记账的时候很心痛TUT 总之大概就是这样吧，日子还很长~~

又是一个月

2010.11.14

又是一个月过了。来日两个月左右。新鲜的东西已经渐渐变少了，开始有点想家了。周末听到爸爸妈妈又去吃了什么好吃的，就会变得很难过，很想家。想到成都灯火阑珊的夜晚，吵闹的人群，就会觉得很寂寞。这大概是我来日后的第一个坎！加油我会跨过去的！最近部活动都挺好玩的，上上周是帮一个地区文化祭打杂，大家一起忙着搬话筒抬椅子，之后坐在一起吃面包喝饮料。这周是帮学校种花。穿着裙子又不方便蹲下去，下过雨泥土会把裙子弄脏。所以就一直弯着腰种花。腰都快断了。。。不过还是很快乐！还有两周就要期末考试了。好快啊，国内的同学这周才考半期的，我都要期终了。不过这边好像是期终过后也要继续上课。所以总的来说寒假还很遥远啊！总之各种加油吧。

期终考试结束了!

2010.12.04

今天期考终于结束了，个人觉得没有留下什么遗憾！相比起手忙脚乱的半期，期末考试感觉很从容。半期的时候因为来得太突然，除了数学和物理化学，很多科目都没有及格，然后都是用自己是外国人不懂日语来应付的。现在想起来很羞愧的。（其实当时也是……这次期考是很久以前就下定决心要考好的。想成为一个好学生，想要给中国挣点面子。这次一定没问题的！假期要开始了，一定会好好计划的！